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Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis und
Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer

jeweils die Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.
(Es hatte früher mal etwas mit Kartoffeln zu tun.)
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Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis und
Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer

jeweils die Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.
(Es hatte früher mal etwas mit Kartoffeln zu tun.)

die erste
die letzte

Division

Division

Z

Z

1

1

A

A

A

A

C

C

C

C

E

E

F

F

F

F

F

F

R

R

2

2

R

R

X

X

S

S

T

T

Y

Y

P

P

H

H

N

N

S

S

3

3

H

H

E

E

S

S

P

P

E

E

N

N

N

N

N

N

A

A

4

4

E

E

F

F

L

L

N

N

R

R

N

N

T

T

N

N

M

M

5

5

C

C

D

D

I

I

D

D

D

D

T

T

I

I

T

T

Y

Y

6

6

Q

Q

U

U

A

A

V

V

M

M

T

T

Ö

Ö

M

M

S

S

7

7

O

O

O

O

F

F

I

I

I

I

K

K

K

K

K

K

Q

Q

8

8

W

W

W

W

Z

Z

Z

Z

G

G

E

E

F

F

J

J

M

M

9

9

A

A

D

D

8

8

J

J

7

7

S

S

6

6

I

I

5

5

Ü

Ü

4

4

A

A

3

3

Z

Z

2

2

R

R

1

1

G

G

0

0

0

0

T

T

9

9

E

E

Y

Y

U

U

E

E

Q

Q

O

O

W

W

T

T

B

B

B

B

E

E

Ü

Ü

E

E

I

I

F

F

F

F



1. 513788 : 2 = 256894 (H)

2. 1457178 : 3 = 485726 (E)

3. 1714248 : 4 = 428562 (R)

4. 4773580 : 5 = 954716 (B)

05. 2071668 : 6 = 345278 (S)

6. 6386443 : 7 = 912349 (T)

7. 1219712 : 8 =152464 (F)

8. 7623063 : 9 = 847007 (E)

9. 2574060 : 10 = 257406 (R)

10. 8629632 : 11 = 784512 (I)

11. 6506148 : 12 = 542179 (E)

12. 4518553 : 13 = 347581 (N)
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